
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٧١٧١
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



إذا كان وزن ٦ كرات يعادل وزن قلمين وخمس برايات
، وكان وزن ٩ برايات يعادل وزن ٣ أقلام وكرتين ،

فكم براية تعادل وزن ١٠ أقلام؟

١

الإجابة : ج

د : ٢٤ج : ٢٠ب : ١٨أ : ١٢

١٧إصدار



ص س

س ٢

الإجابة : ب

د : ٦٠ج : ٤٥ب : ٢٠أ : ١٥

١٧إصدار

إذا كانت ص = ١٢٠ ، أوجد قيمة ثلث 



٦

ب : ٢٤-٩ط

د : ١٨-٣ط

٣

الإجابة : ج

٦

أ : ٣٠-٣ط

ج : ٣٦-٩ط

أوجد مساحة المضلل : 

١٧إصدار



قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٦

القيمة الثانية : عدد القطع المستقيمة بالشكل

الإجابة : ب

٤

١٧إصدار



٢
٣

٥

الإجابة : ج

٢ أوجد قيمة :

ب :أ :

د : ج : 

٢
٣

٨٢
٣

٤

٢
٣

٤
٦

٢

١٧إصدار



إذا كان مامع ابراهيم وحمزه = ٥ : ٤ فاذا اعطى ابراهيم
ريالان لـ حمزه اصبحوا متساويين ، كم كان مع ابراهيم ؟

٦

الإجابة : أ

١٧إصدار

د : ١٦ج : ١٨ب : ١٠أ : ٢٠



٧

الإجابة : ب

د : ٤١٠ج : ٥٦٠ب : ٤٢٠أ : ٣١٠

 ٤٠٠ كم تصبح اذا زادت ٥٪ ؟

١٧إصدار



٨

الإجابة : أ

١٤٤
٢س

=٣ أوجد قيمة :

١٧إصدار

د : ٦ج : ٥ب : ٤أ : ٢



٩

الإجابة : ج

١٠
٤

٦( (

أوجد قيمة : 

د :ج :ب :أ : ١٠ ١٠ ١٠ ٥ ١٠٠١٠ ٢

١٧إصدار



١٠

الإجابة : ب

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١١
ن ن٢

_٢
ن

 ١+

١٧إصدار

=إذا كانت ن     ٢



رقم بين السبعة والعشره واكبر من الثمانيه واقل من ١٢ ١١

الإجابة : ب

د : ١٢ج : ١١ب : ٩أ : ٧

١٧إصدار



 ٢١ ، ٢٢ ، ٢٣ ، ٢٤ ١٢

الإجابة : د

أوجد الحد التالي :

د : ٢٥ج : ٢٦ب : ٢٧أ : ٢٨

..... ،

١٧إصدار



١٣

الإجابة : د

شخص اشترى مزرعه وباعها بقيمة ٤٨٠٠٠ بربح ٢٠٪ ،
كم سعر المزرعة الاساسي ؟

د : ٤٠٠٠٠ج : ٣٥٠٠٠ب : ٣٠٠٠٠أ : ٢٥٠٠٠

١٧إصدار



١+ 
١٤

الإجابة : أ

١
١
٣

أوجد قيمة : 

د :ج :ب :أ : ٣
٤

٤
٣

٤٢
٣

١٧إصدار



١٥

الإجابة : ب

قارن بين : 

 القيمة الأولى : زمن ١٠ رسامين يرسمون ١٠ لوحات

القيمة الثانية : ١٠ أيام

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

 ٥ رسامين يرسمون ٥ لوحات في ٥ ساعات ، 

١٧إصدار



١٦

٤

في الشكل المجاور ، إذا كانت أطراف المربع
الصغير تماس أضلاع المربع الكبير ، أوجد

مساحة المنطقة المظللة :

د : ١٦ج : ١٢ب : ٨أ : ٤

الإجابة : ب

١٧إصدار



١٧

الإجابة : ج

١٦ لاعب يلعبون مباريات تنس طاولة وكل لاعبين
لعبا معًا ثلاث مباريات ، ما عدد المباريات التي

لُعبت ؟

د : ٤٠٠ج : ٣٦٠ب : ٢٤٠أ : ١٢٠

١٧إصدار



١٨

الإجابة : أ

 أوجد الجزء الذي يشكل ٢٥٪ من الشكل كامل : 

تنس

كرة قدم
سله

كرة 
طائرة

كرة 

١٧إصدار

د : كرة طائرةج : كرة سلهب : تنسأ : كرة قدم



١٩

الإجابة : ب

 أوجد مقدار الزكاة في المبلغ  ٦٠٠٠٠

د : ٤٢٠٠ج : ٢٧٥٠ب : ١٥٠٠أ : ١٢٠٠

١٧إصدار



٢٠

الإجابة : أ

س = ٢س + ٢ص = ٢٢ ،

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

س+ص

١٢
١٢

١٧إصدار



س

ص

١٢٠

١٢٠

٢١

الإجابة : ب

في الشكل التالي ، أوجد قيمة ص 

د : ١٠٥ج : ٨٠ب : ٦٠أ : ٤٥

١٧إصدار



٢٢

الإجابة : ب

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٠ هلله ربع ريال

١٧إصدار



٢٣

الإجابة : ب

قارن بين : 

القيمة الأولى : 

القيمة الثانية : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

عدد زوايا المربع

عدد زوايا المثلث

١٧إصدار



٢٤

الإجابة : ب

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٠.١ ٠.٠١

١٧إصدار



٢٥

الإجابة : ج

أذا كان أ + ب = ٢٨

د : ١٧٤ج : ١٤٧ب : ٢٨أ : ١٤

، أ - ب = ١٤ ،

×أوجد قيمة  أ     ب

١٧إصدار



٢٦

الإجابة : ج

قارن بين : 

القيمة الأولى : 

القيمة الثانية : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

ريال ونصف

٧٥٪ من ريالين

١٧إصدار



في المسجد ٥ اشخاص قبل الاذان ووقت الاذان دخل
المسجد خمسه امثال الموجودين وعند الاقامه دخل
المسجد مثلي الموجودين في المسجد ، أحسب عدد

الموجودين بالمسجد؟

٢٧

الإجابة : د

د : ٩٠ج : ٦٠ب : ٣٠أ : ١٠

١٧إصدار



٢٨

الإجابة : د

قارن بين : 

القيمة الأولى : ٧٠ 

القيمة الثانية : س 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٧٠

س

١٧إصدار



٢٩

الإجابة : ج

٢(٦)-٦×٦٦

د : ÷ج : ×ب : -أ : +

 ١٨٠ =

١٧إصدار



٣٠

الإجابة : ج

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣ متر ٣٠٠ سم

١٧إصدار



٣١

الإجابة : ب

قارن بين : 

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣ ٨٤
٥ ١٠

١٧إصدار



صندوق به ٧ كرات حمراء و ٥ كرات صفراء و ٤
كرات زرقاء ، سحبت كرة عشوائيا، ما احتمال ان

تكون الكرة زرقاء؟

٣٢

الإجابة : د

د : ٠.٢٥ج : ٠.٢٠ب : ٠.٣٥أ : ٠.٣٠

١٧إصدار



٣٣

الإجابة : أ

إذا كان المدعوون ٥٠٠ طالب وحضر ٤٠٠ طالب
كم نسبة الطلاب الذين حضروا؟

١٧إصدار

د : ٤٠ج : ٥٠ب : ٧٠أ : ٨٠ ٪٪٪٪



بائع يشتري ٣ برتقالات بـ ربع و يبيع برتقالتين بـ ربع
فإذا ربح ريال فكم باع برتقالة؟

٣٤

الإجابة : د

د : ٢٤ج : ١٦ب : ١٢أ : ٨

١٧إصدار



ما الزاوية التي يتحرك بها عقرب الساعات من
الساعة ٢ الى الساعة ٨ ؟

٣٥

الإجابة : د

د : ١٨٠ج : ١٥٠ب : ١٢٠أ : ٩٠

١٧إصدار



مستطيلين متلاصقين ببعضهما متطابقين طول ضلعيهما
٢ ، ٤  ،كم محيط الشكل؟

ب : ١٢أ : ٨

د : ٢٤ج : ٢٠

٣٦

الإجابة : ج

١٧إصدار



٣٧

الإجابة : ب

٣٥ ، ٣٨ ، ٤١ ، .....أوجد الحد السابع :

د : ٥٧ج : ٥٥ب : ٥٣أ : ٥١

١٧إصدار



٤ ٣ ٢ ٢ ١

٣ ٥ ١ ٤ ٢

٢ ٥ ٣ ٣ ٥

٦ ١ ٣ ٤ ٣

ماهو الوسيط لعدد الأطفال ؟

ب : ٥أ : ٣

د : ٨ج : ٦

٣٨

عدد الأطفال في ٢٠ أسرة

الإجابة : أ

١٧إصدار



٦ اعمدة وكل عامود به عدد من الصناديق أقل من الذي
قبله بصندوق واحد فإذا كان العامود الرابع به ٥ صناديق

كم مجموع الصناديق ؟

الإجابة : ج

٣٩

د : ٤٢ج : ٣٣ب : ٣٠أ : ٢٤

١٧إصدار



٣ ٤٠

الإجابة : أ

ما قيمة س ؟ س

د :ج :ب :أ : 

س))
=٨١،

١٧إصدار

+-٥-+٤-+٣-+٢



٤١

الإجابة : أ

١٣٠٤٢٥×٤٢٥=١٣٥×٤٢٥ س+ ×

أوجد قيمة س :

د : ٤ج : ١ب : ٣أ : ٥

١٧إصدار



٤٢

الإجابة : د

  ......أوجد الحد التالي :  ١، ٢ ،  ٢,٥ ، ٣ ، ٤ ،  ٤ ،   

د : ٥,٥ج : ٥ب : ٤,٥أ : ٤

١٧إصدار



عدد الناجحين

الراسبون
٣٦الغائبين

اذا اختبر ٣٠ من الطلاب فكم عدد الراسبين ؟

ب : ٦أ : ٣

د : ١٢ج : ٩

٤٣

الإجابة : د

١٧إصدار



٤٤

الإجابة : ج

(٥+٣)٢- ٨ ١٦

د : ١٢٨ج : ٦٤ب : ٣٢أ : ٨

١٧إصدار



٤٥

الإجابة : ب

شخص صرف ثلث ما لديه في التعليم وثلث مالديه في
المعيشه وخمس مالديه في اشياء اخرى وتبقى معه

١٨٠٠ كم راتبه كامل ؟

د : ١٨٠٠٠ج : ١٤٧٠٠ب : ١٣٥٠٠أ : ١٢٠٠٠

١٧إصدار



أذا كان ل ، م ، ع أعداد طبيعية مختلفة ، ل    م    ع = ٧٧،
ما أصغرقيمة لـ ع  + ل  - م  ؟

٤٦××
٢٢٢

الإجابة : أ

١٧إصدار

د : -١١٣ج : -١١٠ب : ١١٣ أ : -٧١



٤٧

الإجابة : أ

١٧وقطره = ،مستطيل عرضه = ربع طوله 

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

١٧إصدار

فكم عرضه ؟



س

ص

١٦٠

أوجد قيمة س + ص 

ب : ١٤٥أ : ١٢٠

د : ١٨٠ج : ١٦٠

٤٨

الإجابة : د

١٧إصدار


